

拒绝换话梅 小卖部老板殴打学生

前晚7点左右,南京市六合区实验高级中学晚自习前,高二年级的两名学生来到学校小卖部,认为之前在小卖部购买的一袋话梅有问题,要求更换。学校小卖部的承包人是一名姓周的老师,曾在学校任教。当晚,他正在店内,竟打电话从校外喊来两名男子,将两名学生堵在店里打了一通。

十多名学生目睹同学被打

据了解,两名被打学生一个叫小进(化名),一个叫小明(化名),今年都18岁。前晚自习前,他们在学校小卖部购买了一袋价格为一元钱的话梅。分享的同学中,有人提出话梅味道不对,怀疑有质量问题。于是,十几名学生跟着小进和小明,于晚自习课间来到小卖部,要求换话梅。

记者看到,该小卖部位于学校篮球场旁边。从学生口中得知,这家小卖部的承包人周老师,曾在该学校任教。当晚,周老师正好在小卖部内。

当学生要求更换话梅,并要店家写下保证书,以确保万一无误食用的话梅导致身体不适将追究店方责任时,小卖部承包人周老师打电话从校外喊来了两名男子,将小进和小明堵在小卖部内一顿暴打。而十几名同班同学只能站在小卖部门口,眼睁睁地看着两位同学遭受暴力,不敢吭声。

两男子打完人扬长而去

昨天下午,记者见到了刚从医院回来的小进和小明,他们各自提着一塑料袋的药,小进的脸上还肿胀着。这两名学生说,被殴打后,他



两名学生就是在这个小卖部被打的

们的头一直又昏又疼,他们担心再挨打。

“我们看见周老师打电话喊人,过一会就来了两个光头,大概都有40来岁,又高又壮。”两人回忆说,这两个彪形大汉是开着轿车来的,一个冲过来就对他们拳打脚踢,另一人则把门堵住,然后两人和周老师一起打他们。小进被打得手撑在地上,对方还命令他们下跪,同时将小进踹得跪了下来。小进说,整个过程大概持续了5到10分钟,直到他们老师和校领导赶来。他们的手、脸部等处已经伤痕累累,而两个光头则扬长而去,没人敢拦。

校方领导责令承包人道歉

昨天下午,校党委副书记向记者介绍了调查结果。“当晚我值班,听说出事后立即赶到现场。”迟书记说,当时学生要求店方写保证书,遭到拒绝。“店方说,话梅

不是在该店购买的,因为这袋话梅的生产日期跟店内其他话梅生产日期不一致,店方怀疑学生是在校外购买的。”

“无论如何,打学生肯定是错误的,更何况是找校外的人打学生。”迟书记说,周老师找来的两名社会男子是开车来的,由于周老师事前和学校门卫打了招呼,两人说是找周老师有事,门卫才放他们进来。

据介绍,这位周老师原是该学校的数学老师,两年前开始承包这家学校唯一的小卖部。按学校规定,承包人不得在学校担任教学工作,因此周老师离开了教学岗位。出事后,学校立即对周老师做出了批评,并责令其对被打学生道歉及赔偿医药费。昨天上午,周老师已对学生道歉,并答应赔偿医药费。

打人老师拒绝接受采访
在学校,记者未能见到周

老师。迟书记说,周老师一直在仙林一所学校代课,有时过来照看小店,一般很少来学校。昨天下午,记者拨通了周老师的手机,对方一听是记者要采访,立即挂断了电话。

小进的父亲告诉记者,孩子挨打受伤,家长很心疼,但他最担心的是,孩子现在还有没有心情读书,这个心理阴影什么时候才能消失,今后还会不会发生类似的事。

昨天上午,在学校领导的协调下,周老师和小进、小明及其家长坐到一起。小进说,周老师向他们说了“对不起”,也答应承担医药费用,但“态度仍很蛮横”,让他很害怕,但周老师同时表示,今后绝不会再发生类似事件。

“希望他能有一个书面保证,要不孩子天天在学校,我们做家长的怎么能放心?”小进的父亲说。

(杨先生爆料奖120元)
快报记者 常毅 王觅 文/摄

货车危桥上掉进“陷阱”

车辆倾翻两人受伤,宁乌公路交通一度中断

昨天凌晨4点多,一辆满载装饰板材的南京大货车途经江苏浦口和安徽和县交界乌江桥时,该车左后轮陷入桥面一“陷阱”,突然倾翻,致使宁乌公路交通中断,桥两头分别出现车辆拥堵3公里多的场面。经两地交警全力施救疏导,当天中午近12点,交通方才恢复。

货车倾翻后轮胎陷洞

货车车主徐先生声称,昨天凌晨3点左右,他从南京赛虹桥一装饰市场装载了10多吨装饰板材,准备送到安徽和县一建筑工地。凌晨4点多,该车驶到浦口与和县交界乌江桥中间时,车子突然失控倾翻。

徐先生说,当时,他和司机被困在了驾驶室,司机腰部扭伤,右胳膊被挤伤疼痛难忍,他的右腿也被驾驶室座垫压伤。两人费力地从破损的车窗爬出后报警。当他俩和司机查看桥面时,才发现车子左后轮陷在了桥面上一个直径约1米多的大洞中,满车的货物散堆在桥面,把整个桥面占得严严实实。

受阻车辆排成约6公里长龙

昨天上午10点多,记者赶到现场时看到,出事货车已被吊离现场,桥中央左侧桥面堆满装饰板材,多位民工正将板材向一辆货车上抬装。乌江桥两头的路面停着许多过桥车辆,交通异常拥堵。桥面上大洞也被施工人员用钢板和渣土填起,和县的10多位交警忙着疏导车辆有序过往。

出事货车停在和县境内

的乌江边,车头多处受损,车身左侧车厢变形不堪,车主徐先生趴在车底忙着修车。他说,事发后,到了清晨六七点,桥两头的车辆开始大量积压。

和县交警大队乌江中队一交警称,“大概在上午八九点左右,积压的车辆造成宁乌公路和县境内排成3公里多长龙,浦口境内的车辆排到了乌江收费站,也有近3公里,全长竟然有6公里左右,真是少见的状况。”昨天上午11点40分,桥两头没了受阻车辆,桥上的交警这才松了一口气,准备撤离现场。

危桥限载警示形同虚设

乌江桥北首竖着一块警示牌,上面注有“危桥”,并告知过桥车辆限载10吨。在警示牌附近做生意的商贩称,乌江桥建于上世纪70年代,因桥体老化经常维修。

记者在桥上看到,有的桥栏都已摇摇欲倒,部分桥面出现了大小不一的坑,车辆从坑上碾过便出现下沉现象。“车子从这坑上经过太恐怖了,难免会出事。”一位司机说。

和县一位交警说,“这桥面3个月前刚修过,虽然桥头设有危桥和限载警示,但对于许多车辆来说形同虚设,一些严重超载的货车违章经过,桥面受损加重。”修桥施工方一位工作人员称,造成货车倾翻,这与货车超载脱不了干系。“那车标准载重只有9吨,却装了十几吨的货,要不是超载也不会碾坏了桥面。”

(刘先生爆料奖80元)
快报记者 陈泓江 文/摄



1. 桥面“陷阱”已被填起
2. 车辆在桥头堵成长龙
3. 依然有重载货车不顾警示过桥

“情敌”比自己丑 妻子咽不下这口气

“你找个好一点的也就算了,可你找这样的人,我真是咽不下这口气。”法庭上,曹营花大骂,坐在她对面的情敌高云彩觉得受了侮辱,也开始对骂。而曹营花的老公,低着头,任凭两个女人争吵。这是一件因人身损害赔偿纠纷而起的案子,可庭上的原、被告却因为这个问题吵得不可开交。

“情敌”两次被打伤

今年7月初,曹营花正在做生意,同在市场卖菜的一个摊主走到她的摊位前,神秘地说,“你老公和高云彩有不正

当关系,他们两个还一起去逛街买衣服呢!”曹营花装作不信,火冒三丈地和他吵了起来。可在对方走后,曹营花正好看见了不远处的高云彩,她越想越生气,“这个女人长这个样子,还敢招惹我老公?”曹营花把刀一放,走到高云彩的摊位前,骂骂咧咧地拿起摆好的菜就走。

高云彩追到曹的摊位上准备讨说法,不料自己的绯闻男友却护上了老婆。“他不分青红皂白打了我三个耳光,我一下子晕了过去。”高云彩说,等到她爬起来时,又

遭到了曹营花的痛打。

事情闹到了派出所。高云彩受了伤,曹营花就是不肯赔偿,高云彩到了法院起诉。收到法院的传票之后,曹营花又找高云彩算账,互不相让的两个人马上又动起了手。揪打中,力大的曹营花又砸伤了高云彩。高云彩流血后,这场战争才停止了。

法庭上妻子质疑丈夫人品

一场绯闻引起了两场打架。对于这个情敌,曹营花恨之人骨,可对于自己的丈夫,曹营花并没有怪罪,只是对他

的品位耿耿于怀。“其实男人都是会犯错误的,但是如果没女人勾引他,他就不会犯错。他找个好一点的也就算了,可他找这样的人,我真是咽不下这口气。”曹营花说。

这场普通的官司,因为双方不停吵架,现场一度难以控制。法院审理后认为,纠纷的发生,高云彩也存在一定过错,而曹营花负主要责任,最终判定曹营花赔偿高云彩各项损失共计4000多元。

(文中人物系化名)
通讯员 张初阶 江研
见习记者 李梦雅

尿频、尿急、排尿困难……

请您快治前列腺

尿频、尿急、尿不尽、尿等待、尿道口滴白、排尿困难等,是成年男性朋友的常见病、多发病,严重时可能导致性功能减退和累及配偶妇科疾病,治疗不及时或治疗不对症可引起男性不育,也可引发前列腺恶性病变。

由于前列腺体积较小,位置隐蔽,如果单纯凭临床诊断进行消炎抗菌是达不到治疗的目的,而且复发性强。要彻底治疗前列腺炎,摆脱尿频、尿急、尿不尽、尿道口滴白、排尿困难等,必须在科学的临床诊断基础上结合严

格的细菌培养和药敏试验,筛选最敏感性的有效药物,依托B超导航准确定位可视下,由专家亲自操作,将药物直接准确无误地送入前列腺体,进行最有效的深部定位靶向治疗,才能获得真正的彻底康复。

对于有生活或工作压力的、性行为过频的、有频繁手淫的、有患过泌尿感染疾病而治疗不彻底所引起的尿频、尿急、尿不尽、尿等待、尿道口滴白、排尿困难等的男性朋友,请您尽早正确选择就医,快治前列腺。

南京京华医院 外科 (高医生) [2007] 地址:南京市新街口淮海路146号 前列腺病咨询:025-86645989

小心痔疮隐藏大病

肛肠外科专家介绍:痔疮是肛部静脉丛充血扩张而形成的静脉曲张团。痔疮分内外痔、混合痔与之内痔同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等,常见症状为疼痛、解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀的瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就反复加重,不仅疼痛钻心,大量失血而贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛痿、直肠息肉及直肠癌,危及生命。专家提醒:得了痔疮的患者一定要及时治疗,以免耽误治疗最佳时机。

肛肠外科主任们通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“HCPT肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了痔疮易复发难治的问题,主治各种复杂

性肛痿、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗时间短、不开刀、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,随治随走。并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。

敬告:值此新年佳节来临之际,特邀全国著名肛肠专家来院举办“迎新年·送健康”肛肠疾病专家亲诊活动,活动定于12月21日至元月10日,活动期间:免专家挂号费;治疗费优惠20%,让更多患者与专家零距离接触,使患者早日摆脱肛肠疾病的痛苦,望广大患者勿失良机。

南京京华医院 外科 (高医生) [2007] 地址:南京市新街口淮海路146号 肛肠疾病咨询:025-86641220